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 GOBERNADOR CUOMO ANUNCIA LA CONFIRMACIÓN DE AUDREY ZIBELMAN PARA PRESTAR 
SERVICIO EN LA COMISIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS 

 
El gobernador Andrew M. Cuomo anunció hoy día la confirmación de Audrey Zibelman por parte del 
Senado del Estado de Nueva York, para prestar servicio como comisionada de la Comisión de Servicios 
Públicos de Nueva York (PSC, por sus siglas en inglés). Conforme a la Ley de Servicio Público, el 
Gobernador tiene la intención de designar a la Sra. Zibelman como Presidente de la comisión después de 
que ella asuma el cargo. 
 
La Sra. Audrey tiene más de 25 años de experiencia en la industria de servicios en el sector público y 
privado, que aportará a la Comisión de Servicios Públicos y que la hará una Presidenta de la comisión 
ejemplar, dijo el gobernador Cuomo. Me siento muy complacido en darle la bienvenida a la 
Administración a Audrey Zibelman, y estoy seguro de que va a ser un regulador agresivo y firme 
defensora de los contribuyentes de Nueva York». 
 
«Audrey Zibelman tiene una extraordinaria experiencia en el sector de energía y un compromiso 
demostrado con los mercados competitivos, y creo que va a ser una excelente líder para la Comisión de 
Servicios Públicos», dijo el senador George Maziarz, presidente del Comité de Energía y 
Telecomunicaciones del Senado. Felicito al gobernador Cuomo por la selección que hizo del grupo de 
candidatos tan altamente calificados ». 
 
La Sra. Zibelman es fundadora y fue Presidenta y Directora Ejecutiva de la Viridity Energy, Inc., que creó 
después de más de 25 años de experiencia y liderazgo en la industria de servicios eléctricos del sector 
público y privado. Ha sido reconocida a nivel nacional e internacional como experta en materia de 
política energética, mercadeo e innovación Smart Grid. Anteriormente la Sra. Zibelman se desempeñaba 
como Vicepresidente Ejecutiva y Directora de Operaciones de PJM, una Organización de Transmisión 
Regional que opera el mayor mercado mayorista de energía en el mundo y sirve a 14 estados del este de 
Estados Unidos. La Sra. Zibelman también ocupó cargos ejecutivos en el Xcel Energy, se desempeñó 
como Asesora General de la Comisión de Servicios Públicos de New Hampshire y como Fiscal General 
Especial Adjunto de la Oficina del Fiscal General de Minnesota. La Sra. Zibelman dijo: «Me siento 



extremadamente honrada de formar parte de la Comisión de Servicios Públicos de Nueva York.  Una vez 
implementada la agenda energética del gobernador, que incluye iniciativas como la Energy Highway, 
NY-Sun, y el Green Bank, significará que Nueva York obtendrá el platinum standard por proporcionar 
servicios de energía confiables, asequibles, flexibles y una energía limpia. Espero ansiosamente formar 
parte de la Administración como Presidente y trabajar conjuntamente con otros comisionados y 
agencias del Estados para asegurar que estas iniciativas se conviertan en realidad ». 
 
Información sobre la Comisión de Servicios Públicos (PSC)  

 La Comisión de Servicios Públicos regula los servicios de electricidad del estado, gas, vapor, 
telecomunicaciones y agua. La Comisión también supervisa la industria del cable. Esta Comisión tiene, 
por ley, la responsabilidad de fijar las tarifas y de asegurar que se proporcionen servicios públicos de 
Nueva York adecuados. Además, la Comisión ejerce jurisdicción sobre la ubicación de las principales 
instalaciones de transporte de gas y electricidad y tiene la responsabilidad de garantizar la seguridad de 
gas natural y oleoductos petrolíferos líquidos.  
 
La comisión, bipartidista por ley desde 1970, está integrada por un máximo de cinco miembros, cada 
uno nombrado por el Gobernador y confirmados por el Senado del Estado para un mandato de seis 
años, o para completar el periodo no vencido que el comisionado anterior no concluyó. 

### 
 
 

Noticias adicionales en www.governor.ny.gov 
Estado de Nueva York | Cámara Ejecutiva | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418 

 
 

http://www.governor.ny.gov/
mailto:press.office@exec.ny.gov

